



AntiStereotip je organizacija osnovana u Beogradu 2015. godine sa ciljem da ugroženoj deci i omladini uzrasta 7-27 godina kroz vanškolske aktivnosti na interesantan i zabavan način, a uz pomoć mreže programera-volontera obezbedi besplatno učenje osnova programiranja koje će biti neophodna baza za nadogradnju znanja i veština programiranja. Uz pomoć programera – volontera i studenata, AntiStereotip je u 2015. godini organizovao stotinjak ovakvih radionica u sedam gradova Srbije.

*“Nije znanje znanje znati, već je znanje znanje dati.”*

## Cilj projekta

Naš je cilj da srušimo granice siromaštva, jer znanje nema granice. Znanje ljude čini boljima. Radimo da najsiromašnije slojeve društva pripremimo za najtraženije veštine.

## Problem i rešenje

Siromašni slojevi društva nemaju privilegiju da priušte sebi obrazovanje u oblasti informatike. AntiStereotip otvara, kroz besplatnu edukaciju i praktičnu primenu znanja na polju računarstva, socijalno ugroženoj omladini i deci nove mogućnosti. Sprovodimo društveno odgovorne projekte i radimo sa marginalizovanim grupama stanovništva.

## Poslovni rezime

AntiStereotip je start-up projekat u beta fazi. Prikupljamo donacije i saradujemo sa kadrovima iz oblasti računarstva (osnovna informatička kultura, primenjena matematika u računarstvu, programiranje, administracija sistema i servera...). Sertifikovani smo od strane Univerziteta u Beogradu.

## Proizvodi i usluge

Pružamo pored besplatnih i komercijalne usluge (web servisi, web aplikacije, web prezentacije, umrežavanje infrastrukture, administracija sistema i servera...).

## Promocije

AntiStereotip vrši ekspozicije kroz PR, Promocije, Tribine, "Meetups", Časovi obuke, kao i putem Interneta: Online kursevi i korisničku podršku.

## Konkurencija

Na tržištu edukacije globalni konkurenti svoj poslovni model realizuju na engleskom jeziku (codacademy, udemy). Našu prednost vidimo u lokalizovanoj edukaciji na maternjem jeziku kroz potrebe na tržištu koje servisiramo od 2015. godine.

Milutin Gavrilović, CEO & Founder @ AntiStereotip